
 

 
 

Interesna skupina lokalnih interesov 
 
Številka: 0652-00/12-4/2                                                              
Ljubljana,  28. februar 2013                                                               Osnutek    
      
      

Z A P I S N I K 
 
4. seje Interesne skupine lokalnih interesov, ki je bila v sredo, 27. februarja 2013, v dvorani 
Državnega sveta, v poslopju parlamenta Republike Slovenije, Šubičeva 4.  
 
Seja se je pričela ob 11.00 uri in se končala ob 12.00 uri.    
 
Prisotni: Uroš Brežan, Rajko Fajt, Alojz Glavač, Franc Golob, mag. Tomaž Horvat, Franc 
Kangler, Bojan Kekec, Samer Khalil, Mirko Kozelj, dr. Milan Medved, Milan Ozimič (vodja), 
Miloš Pohole, Janko Požežnik, Metod Ropret, Jože Slivšek, mag. Stevo Ščavničar, Branko 
Šumenjak, Toni Dragar, Jernej Verbič. 
 
Opravičeni: Boris Popovič, Dušan Strnad, Matjaž Švagan. 
 
Ostali prisotni: Mitja Bervar. 
 
 
Sprejet je bil naslednji  d n e v n i  r e d:  
 
1. Potrditev zapisnikov 3. seje interesne skupine 
 
2. Priprava na 4. sejo Državnega sveta  

 
3. Pobude in vprašanja 

 
 

 
Uvodoma je vodja interese skupine M. Ozimič pozdravil F. Kanglerja, ki je po odločitvi 
Ustavnega sodišča, ki je razveljavilo sklep Državnega sveta in potrdilo mandat državnega 
svetnika F. Kanglerja, začel opravljati svojo funkcijo. S tem je interesna skupina v polni 
sestavi. 
 
Predsednik Mandatno-imunitetne komisije B. Šumenjak se je opravičil F. Kanglerju, ker 
komisija ni upoštevala dejstva, da je bil F. Kangler zakonito izvoljen za državnega svetnika in 
je tako s svojo odločitvijo kršila ustavo in zakon. 
  

Ad 1) 
 

Zapisnik 3. seje interesne skupine je bil potrjen brez pripomb.  
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Ad 2) 
 
V okviru priprave na 4. sejo Državnega sveta je interesna skupina obravnavala naslednje 
zadeve:  
 

 Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah zakona dedovanju kmetijskih 
gospodarstev (ZDKG-A) – skrajšani postopek, EPA 992-VI 

 
Predlog zakona je obravnavala Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in ga podprla.  
 
Mnenje komisije je pojasnil predstavnik komisije M. Kozelj. 
 
Interesna skupina je podprla (18 ZA, 0 PROTI) predlog mnenja Državnega sveta k Predlogu 
zakona o spremembah in dopolnitvah zakona dedovanju kmetijskih gospodarstev (ZDKG-A). 
 
 

 Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o kazenskem postopku (ZKP-L) – 
prva obravnava, EPA 936-VI 

 
Komisija za državno ureditev je predlog zakona podprla. Svoje stališče k predlogu novele 
zakona je predložila tudi državna svetnica Bojana Potočan. 
 
Mnenje komisije je predstavil njen predsednik R. Fajt.  
 
Interesna skupina je podprla (16 ZA, 0 PROTI) predlog sklepa Državnega sveta k Predlogu 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o kazenskem postopku (ZKP-L). 
 
 

 Poročilo Inšpektorata Republike Slovenije za delo za leto 2011, EPA 801-VI 
 
Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo se je seznanila s poročilom in podprla predloge 
ukrepov, ki jih po 5. členu Zakona o inšpekciji dela Inšpektorat Republike Slovenije za delo 
predlaga z namenom reševanja vprašanj na področju delovnih razmerij ter varnosti in zdravja 
pri delu. 
 
Mnenje komisije je predstavil njen predstavnik S. Ščavničar. 
 
Interesna skupina je podprla (17 ZA, 0 PROTI) predlog mnenja Državnega sveta k Poročilu 
Inšpektorata Republike Slovenije za delo za leto 2011.  
 
 

 Drugo poročilo o položaju romske skupnosti v Sloveniji, EPA 787-VI 
 
Komisija za državno ureditev se je seznanila z Drugim poročilom o položaju romske 
skupnosti v Sloveniji in podprla prizadevanja Vlade Republike Slovenije v smeri reševanja 
problematike romske skupnosti. 
 
Mnenje komisije je predstavil njen predsednik R. Fajt. 
 
Interesna skupina je podprla (ZA 16, 0 PROTI) mnenje Državnega sveta k Drugemu poročilu 
o položaju romske skupnosti v Sloveniji. 
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 Predlog razširitve parlamentarne preiskave o ugotavljanju zlorab v slovenskem bančnem 
sistemu 
 

Pobudo za razširitev parlamentarne preiskave o ugotavljanju zlorab v slovenskem bančnem 
sistemu, ki jo je Državnemu svetu predložila skupina državnih svetnic in svetnikov 
(prvopodpisani Mitja Bervar) je na korespondenčni seji obravnavala Komisija za 
gospodarstvo, obrt, turizem in finance in se je z njo strinjala. 
 
Na vprašanje M. Poholeta v zvezi z organiziranjem preiskovalne komisije je vodja interesne 
skupine M. Ozimič pojasnil, da Državni svet lahko zahteva odreditev parlamentarne 
preiskave, ustanovitev in sestava komisije pa je v pristojnosti Državnega zbora, Državni svet 
v njej nima svojega predstavnika. 
 
Interesna skupina je podprla (15 ZA, 0 PROTI) predlog sklepa Državnega sveta o razširitvi 
parlamentarne preiskave o ugotavljanju zlorab v slovenskem bančnem sistemu. 
 
 

 Predlog sklepa o ustanovitvah in nalogah komisij Državnega sveta Republike Slovenije 
 
Interesna skupina je podprla predlog sklepa.  
 
 

Ad 3) 
 

Interesna skupina je sprejela naslednji dve pobudi: 
 

 Kolegij Državnega sveta naj ponovno preveri sestavo komisij in pripravi predlog 
sprememb tako, da bodo interesne skupine glede na svoje članstvo v njih zastopane bolj 
uravnoteženo, pri čemer naj se upoštevajo tudi interesi državnega svetnika Franca 
Kanglerja; 

 

 Vodstvo službe Državnega sveta naj pojasni, kako se po novem obračunavajo stroški pri 
opravljanju funkcije državnega svetnika glede na to, da so se državne svetnice in državni 
svetniki odpovedali sejninam, na obračunskem listu pa se še vedno obračunavajo sejnine 
vključno s pripadajočimi davčnimi obveznostmi.   

 
Vodja interesne skupine M. Ozimič je odgovoril na vprašanje M. Kozelja v zvezi s potekom 
sprejemanja zakona glede sejnin državnih svetnikov. Predlog zakona o spremembi in 
dopolnitvi Zakona o funkcionarjih v državnih organih, ki ga je v Državni zbor vložil Državni 
svet, je bil na matičnem odboru v Državnem zboru z amandmaji potrjen in v drugi obravnavi 
uvrščen na februarsko sejo. 
 
Zaradi začasne odsotnosti vodje interesne skupine je interesna skupina soglasno potrdila 
predlog M. Ozimiča, ki je za začasno vodenje interesne skupine pooblastil J. Verbiča. 
 
 

 
Damijana Zelnik                                                                             Milan Ozimič  
svetovalka – sekretarka                                                                        vodja interesne skupine 


